
Na temelju stavka 7. članka 60. Statuta Grada Pule (“Službene novine” Grada Pule br. 
9/06-pročišćeni tekst i 14/07 ) Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 
16. listopada 2008. godine, donosi

ODLUKU
o davanju garaže u Puli,

na lokaciji prolaz Naša Sloga, na uporabu 

I

Ovom Odlukom, uređuje se davanje na uporabu, način i vrijeme uporabe, garaže u 
Puli, na lokaciji prolaz Naša Sloga, površine 24 m2 koja čini zasebnu cjelinu ( u daljnjem 
tekstu: garaža), za skladištenje rekvizita i propagandnog materijala u djelatnosti od općeg 
interesa i interesa za Grad Pulu.

II

Garaža iz točke I ove Odluke daje se na uporabu Turističkoj zajednici Grada Pule (u 
daljnjem tekstu: uporabovnik) za smještaj rekvizita i propagandnog materijala. 

Garaža iz prethodnog stavka daje se na uporabu u stanju u kojem je viđen.

III

Garaža se daje na uporabu bez naknade, na određeno vrijeme u trajanju od pet (5) 
godina.

Uporabovnik se obvezuje plaćati komunalnu i druge naknade određene zakonom, te 
snositi troškove tekućeg održavanja predmetnog prostora.

IV

U slučaju da garaža nije u stanju prikladnom za smještaj, uporabovnik je dužan 
dovesti istu u stanje prikladno za smještaj rekvizita i propagandnog materijala. Uporabovnik
će ulaganjem vlastitih sredstava urediti prostor bez prava na povrat istih, a po prethodno 
ishodovanoj suglasnosti Gradskog poglavarstva Grada Pule.

V

U vrijeme korištenja garaže, uporabovnik je u obvezi poštivati sljedeće uvjete:
1. uvjete korištenja i priključenje garaže na električnu mrežu uporabovnik će sam 

riješiti sa nadležnim poduzećima.
2. garažu isključivo koristi za smještaj rekvizita i propagandnog materijala. 
3. garažu ili njen dio ne smije se davati u zakup drugim osobama.

VI

Ugovor o uporabi garaže, te zapisnik o stanju prostora, sukladno ovoj Odluci 
pripremiti će Upravni odjel za lokalnu samoupravu.



VII

Ugovor o uporabi garaže prestaje otkazom iz razloga utvrđenih propisima, koji se 
primjenjuju na zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Pule.

U slučaju prestanka ugovora o uporabi, uporabovnik je obvezan garažu vratiti Gradu 
Puli slobodan od stvari, u stanju predaje, odnosno izvršene adaptacije za koju je ishodovao 
suglasnost Grada.

VIII

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 023-01/08-01/1225
Urbroj:2168/01-01-03-03-0362-08-3
Pula, 16. listopada 2008.

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE

ZAMJENICA PREDSJEDNIKA
Vesna Petrović



OBRAZLOŽENJE

Sukladno stavku 7. članka 60. Statuta Grada Pule (“Službene novine” Grada Pule br. 9/06-
pročišćeni tekst) Gradsko poglavarstvo upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama te 
skloništima u vlasništvu Grada Pule. 

Turistička zajednica Grada Pule podnijela je zahtjev za dodjelu prostora u vlasništvu grada 
kojeg bi koristili za spremanje rekvizita i ostale opreme koju koriste za svoje potrebe.
Upravni odjel za lokalnu samoupravu ima slobodan prostor garaže kojeg je oslobodila od
arhive te se isti može dati Turističkoj zajednici na korištenje. Garaža se nalazi se na adresi 
prolaz Naša Sloga, a ukupna površina iznosi 24 m2

Za realizaciju ove Odluke nisu potrebna nikakva sredstva.
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom poglavarstvu donošenje ove Odluke.

 PROČELNIK
Pripremio:                                                                                        Vinko Knez, prof. v.r.
Stručni suradnik za zaštitu na radu
mr. sig. Kaurić Marijan, dipl. ing. 


